



# СЛУЖБЕН ЛИСТ

НА ФЕДЕРАТИВНАТА НАРОДНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

„СЛУЖБЕН ЛИСТ“ излегува два пати неделно. — Рукописите не се враќаат. — Објасне по тарифата. — Цена по сметка Нг. 62324. — Поштаџина платена во готово.

Вторник, 22 јануари 1946

БЕОГРАД

БРОЈ 7

ГОД. II

Цена на овој број е 0.— дин. — Претплата за првото полугодие на 1946 год. дин. 250.— а цела 1946 година 650.— дин. — Редакција: Бранкова Нг. 20. — Телефон 28-838.

36.

## РЕШЕЊЕ

### ЗА ЦЕНАТА И НАЧИНОТ НА КУПУЕЊЕТО НА КРШЕНО ЗЛАТО И ЗЛАТНИОТ ЛИМ

По укажаната потреба, а на основа чл. 25 Законот за регулирање платниот промет со странство

решуам:

1) Во врска на чл. 50 на Девизниот Правилник занаетските и индустриските претпријатија, кои прибават одобрење од Народната банка за купување кршено злато можат овие купувачи да ги вршат само на база на цената од 56.300.— динари за 1 кг. чисто злато;

2) Истите претпријатија се должни да водат детална евиденција за сите количества на купеното кршено злато, како и за начинот на кој се купените количества употребени. Од ова евиденција има да се види: датата, името на продавачот, количеството на чисто злато, откупната цена, вкупната вредност на купеното злато, и тоа за секоја поединечна купувачка. Покрај податоците за купувачката истите претпријатија се должни да водат евиденција за употребувањето на откупените количества на кршено злато, со назначување на датата и деталната цел во која е употребено поедино количество на златото.

3) До штампањето на специјални контролници заинтересираните претпријатија ќе ја водат предвидената евиденција во претходните точки во посебни книги кои ќе ги набават сами и претходно оверат кај надлежните власти.

4) Занаетските и индустриските претпријатија, можат на основа одобрењата од Народната банка да продаваат златен лим по цена која не смее да биде поголема од цената на кршеното злато, со додаток на трошковите на изработувачката на примерната заработувачка, но со тоа да оваа заработувачка не смее да биде поголема од со законот прописаната заработувачка.

5) Занаетските и индустриските претпријатија се должни во омисал на точ. 2 и 3 на ова Решение, да водат детална евиденција за сите количества на продадениот златен лим.

VII бр. 9363

3 декември 1945 година

Белград

Министер на финансии,  
Ср. Жујовиќ, с. р.

37.

Во цел на што побрго создавање на техничка подлога за донесување посебни прописи за регулирање обавезите по предвојните осигурања на животот, предвидени во чл. 6 Напатството за извршување Законот за регулирање поедвојните обавези од 11 декември 1945 година («Службен лист» бр. 98), а на основа прописите на чл. 11 Законот за регулирање предвојните обавези од 7 ноември 1945 година («Службен лист» бр. 88), односно на чл. 10 Законот за валоризација од 26 октомври 1945 година («Службен лист» бр. 85), излавам

## НАПАСТВИЕ

### НА ОСИГУРИТЕЛНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА ЗА ПРЕСМЕТАЊЕ МАТЕМАТИЧКИТЕ РЕЗЕРВИ И ЗА УТВРДУЕЊЕ НИВНОТО ПОКРИКЈЕ ПОРАДИ ПОДГОТВУЕЊЕТО НА ПОДЛОГАТА ЗА ОДРЕДУЕЊЕ НА ВАЛОРИЗАЦИОНА КВОТА

I. Валоризационата квота по осигурањата на животот, кои се уште во сила, ќе се утврди според математичката резерва на ден 31 декември 1940 година. Во таа цел точно има да се пресмета математичката резерва по сите активни и капитализирани осигурања, и тоа за 31 декември 1940 година.

II. За утврдување поирастот на математичката резерва после 31 декември 1940 година ќе служи како основа математичката резерва по активните и капитализираните осигурања на денот 1 јули 1945 година и математичката резерва по овие осигурања на денот 31 декември 1940 година. Математичката резерва за 1 јули 1945 година ќе се утврди според математичката резерва на денот 31 декември 1944 година, со помоќи на рекурентната формула за пресметка на математичката резерва.

Осигурителните претпријатија кои се во можност математичката резерва на ден 1 јули 1945 година да ја утврдат како аритметичка средина помеѓу математичката резерва на денот 31 декември 1944 година и математичката резерва на денот 31 декември 1945 година, имаат да постапат на овој втор начин.

III. Секое осигурително претпријатие има да состави список на сите осигурања на животот заклучени пред 18 април 1941 година за кои му е познато да стасале (настанала смрт или доживување), а по кои не е извошена исплатата на осигураните износи, и тоа внесуејќи ги во него сите потребни податоци (осигураниот износ, бројот на полицата, тарифата, почетокот и должината на осигурањето, износот на евентуалниот заем и т. н.). Во тој список ќе ги внесе и сите осигурања кои ќе бидат пријавени до 28 февруари 1946 година во смисат точ. 2 и 3 Решението на сојузниот Министер на финансии VII бр. 253 од 8 јануари 1946 година (за износот на математичката резерва во вакви осигурања ќе се смали и износот на целокупната математичка резерва на денот 1 јули 1945 година).

IV. Секое осигурително претпријатие има да состави исказ на наменската имовина која служи за покријке на математичката резерва на ден 1 јули 1945 година, внесуејќи го за секој поедини дел на наменската имовина оној износ кој произлегуе од прописите на примената на Законот за валоризација („Службен лист“ бр. 85) и на Напатствието за спроведување на валоризација и за прекинување во динари ДФЈ во врска со замената на парите VII бр. 10.150 («Службен лист» бр. 93), односно на Законот за регулирање предвојните обавези («Службен лист» бр. 88) и на Напатствието за извошување Законот за регулирање предвојните обавези VII бр. 10.160 («Службен лист» бр. 98).

Со пресметката на математичката резерва и нејзиниот прираст имаат да се обфатат осигурањата од целото подручје на Федеративна Народна Република Југославија, а во исказот на наменската имовина има да се внесе целокупната наменска имовина.

Сите пресметки (точ. I и II), спискови (точ. III) и искази на наменската имовина (точ. IV) имаат осигурителните претпријатија кои работат на подручјето на Федеративна Народна Република Југославија да ги поднесат на сојузното Министерство на финансиие најдоцна до 15 март 1946 година, и тоа преку земските Министерства на финансиие, (Одделение за финансии на Претседништвото на Народната скупштина на Автономната покраина Војводина).

VII бр. 256  
8 јануари 1946 година  
Белград

Министер на финансиие,  
Сретен Жујовиќ, с. р.

## 38.

### ПРЕСТАНОК НА ВАЖНОСТА НА ПОШТАНСКИТЕ МАРКИ НА НЕЗАВИСНА ДРЖАВА ХРВАТСКА ПРЕШТАМПАНИ ВО САРАЈЕВО

Министерот на поштите, телеграфите и телефоните, со Решењето IV бр. 16327 од 31 декември 1945 година одлучил, да не се признае својството на поштански марки на марките на квислишката Независна Држава Хрватска, кои во времето од 27 јуни до 7 јули 1945 се прештампани во Сарајево на неправилен начин, и тоа:

а) на марките на серијата „Крај образ“, прештампани со назив латиница „Демократска Федеративна Југославија“, со новиот државен грб и со нова вредност во динари, а во следните вредности:

од 2 — куни на 1 — динар,  
од 0.50 куни на 1.50 динари,  
од 2 — куни на 2 — динари,  
од 1 — куни на 3 — динари,  
од 0.75 куни на 4 — динари,  
од 3.50 куни на 5 — динари,  
од 10 — куни на 8 — динари, и  
од 20 — куни на 12 — динари;

б) На марките на серијата „Ратни допринос“ прештампани со назив латиница „Демократска Федеративна Југославија“ со новиот државен грб, зборот „Франко“ и со новата динарска вредност а во следните вредности:

од 1 — куна на 2 — динари,  
од 2 — куни на 4 — динари,  
од 5 — куни на 12 — динари,  
од 10 — куни на 1.50 динари, и  
од 20 — куни на 0.50 динари.

Притежателите на поменатите марки, доколку се истите неупотребени можат да ги сменат во поштите за солветната вредност на сега важекјите редовни поштански марки.

IV. бр. 16327/45. — Од Министерството на поштите, телеграфите и телефоните, 15 јануари 1946 година.

## 39.

### ОСНИВАЊЕ ПОСЛОВНИЦА НА ПОШТАНСКАТА ШТЕДИЛНИЦА ВО ОСИЈЕК

Со Решење на Министерот за финансии на Сојузната влада I бр. 4227 од 25 октомври 1945 година, е отворена Пословница на Поштанската штедилница во Осиек. Територијално надлежен завод за оваа Пословница е филијалата на поштанската штедилница во Загреб. Пословницата на Поштанската штедилница во Осиек е почнала работата 1 јануари 1946 година. Пословницата ќе води самостојателно чековна служба и ќе води чековни сметки од број 98.001 до 100.000.

I бр. 382. — Од Поштанската штедилница, 17 јануари 1946 година.

## ОДЛИКОВАНИА

### ПРЕТСЕДНИШТВО

на Привремената народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

на предлог на Претседникот на Министерскиот совет и Министер на народната одбрана, Маршал на Југославија Јосип Броз-Тито

одлучуе

да се за нарочни заслуги за народ показани во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД I РЕД:  
мајори: Комар Славко и Јауковиќ Данило.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД II РЕД:  
потпуковник Випотник Јанез;  
Шчабиќ Михајло, Белиќ Гроздана, Перовиќ Брано и Становник Јанез.

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО II РЕД:  
Ференц Шотри, Карди Реуфи и Гајиновиќ Вујица.

СО ОРДЕН ЗА ХРАБОСТ:  
потпуковник Випотник Јанез,  
мајори: Комар Славко и Јауковиќ Данило;  
Пешчи Милорад, Црвенковски Крсто и Швабиќ Михајло.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД III РЕД:  
Бисер Наџија.

Бр. 325  
18 октомври 1945 година  
Белград

Секретар, Претседник,  
М. Перунички, с. р. др. И. Рибар, с. р.

### ПРЕТСЕДНИШТВО

на Привремената народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

на предлог на Претседникот на Министерскиот совет и Министер на народната одбрана, Маршал на Југославија Јосип Броз-Тито

одлучуе

да се за херојски дела, умешност во командовањето, специјални заслуги за народ и показана храброст одликуат

СО ОРДЕН НА НАРОДЕН ХЕРОЈ:  
генерал-лајтнант Дапчевиќ Пеко.

## СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА I РЕД:

генерал-лајтнант Лекић Данило;  
генерал-мајор Јовановић Васо;  
пуковник Бајић Владо;  
потпуковници: Ивановић Миладин и Жарић Јагош.

## СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД I РЕД:

генерал-лајтнант Јовановић Арсо;  
генерал-мајори: Николиш Гојко, Ђурић Љубо-драг и Јованић Ђоко;  
пуковници: Тодоровић Мијалко-Плави, Марти-новић Ратко, Перичић Марко, Јовановић Радивоје-Брадоња, Недељковић Раја и Шћекић Павле;

потпуковници: Пекчић Павле, Шашић Јефто, Же-жељ Милан, Мутаповић Драгослав, Ђукановић Војо, Радаковић Лазо, Веселиновић Љубиша, Антончић Милан, Бикић Стеван, Бицики Ђорђе, Согић Сава, Ребула Едуард, Ненезић Радоица, Пејиновић Ники-ца, Марин Млађе, Вујосевић Богдан, Поповић Во-јин, Денац Мирко, Секулић Радоје-Максо, Омеровић Сулејман, Јовановић Мирко, и Савићевић Ђоко;

мајори: Јајчанин Љубомир, Драча Јован, Јока Милан, Креча Душан, Мишић Јован, Ракић Драган, Симурић Петар, Ђукић Драго, Вујковић Богдан, Влатковић Ђуро, Тошевић Неђељко, Лазаревић Пе-тар, Дамјановић Бранко и Босанац Крсто.

## СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО I РЕД:

генерал-лајтнант Приморцац Рудолф;  
генерал-мајор Морача Милутин;  
пуковници: Шиљеговић Милош, Ђуричић Блажо, Кладарин Ђуро и Рауш Стево;

потпуковници Станковић Ђуро, Срдић Марко и Матарић Илија;  
мајори: Живановић Војо-Џокељ и Одић Славко.

## СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА II РЕД:

генерал-мајор Милојевић Милоје;  
пуковник Митровић Степан;  
мајори: Милаковић Јово и Крмпотић Иван.

## СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД II РЕД:

пуковник Дрљевић Саво;  
потпуковници: Татарац Светислав, Марковић Блажо, Танасковић Рајко, Дотлић Душан и Пајко-вић Милош;

мајори: Богдановић Илија, Јовановић Војин, Кеџман Јован, Романовић Илија, Роган Јово, Мило-шевић Спењко, Богичевић Неђо, Шточавац Јован, Ралетић Марко, Целић Есад, Милекић Гојко, Брајо-вић Јокаш и Вујовић Милутин.

## СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО II РЕД:

потпуковник Роман Пашко;  
мајор Крњаја Бранко.

## СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:

генерал-мајори Морача Милутин, Николиш Гој-ко, Ђурић Љубодрог, Јовановић Васо и Јованић Ђоко.

пуковници: Пенезић Слободан, Јовановић Ради-воје — Брадоња, Рауш Стево, Недељковић Раја, Шћекић Владо, Ђуричић Блажо и Кладарин Ђуро;

потпуковници: Ђукановић Војо, Мутаповић Дра-гослав, Савичевић Ђоко, Жарић Јагош, Радаковић Лазо, Веселиновић Љубиша, Војводић Гајо, Согић Сава, Дотлић Душан, Вученовић Миле, Пејиновић Никица, Вујосевић Богдан и Поповић Војин;

мајори: Ракић Драган, Дамјановић Бранко, Што-ковац Јован, Крмпотић Иван, Мишић Јован и Миле-кић Гојко.

## СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД III РЕД:

мајори: Дрљачић Војислав и Јовановић Илија.

Бр. 329

22 октомври 1945 година  
Белград

Секретар,  
М. Перуничкић, с. р.

Претседник,  
др. И Рибар, с. р.

## ПРЕТСЕДНИШТВО

на Привремена народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

на предлог на Претседникот на Министерскиот  
совет и министрот на народната одбрана Маршал на  
Југославија Јосип Броз-Тито

одлучуе

да се за показана храброст одликуат

## СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:

капетан Манлић Д. Војислав;  
поручник Бабић С. Перо;  
потпоручници: Ђортановски Вељко, Даљевић Ј.  
Мићо, Кеќеш С. Благоја, Крнета Гојко, Малековић  
Стјепан, Марковић Љубо, Мрђа Р. Владо, Петровић  
С. Миленко, Рачанић Милан, Радулац Стево, Стефа-  
новић Милан, Томић Бранко, Вуксановић М. Миленко;  
командир чете Илић Ј. Станко;

пер. повереник батаљона Вукас Страхиња;  
заставници: Антонић Никола, Бабић М. Божо, Бо-  
рић Душан, Драгишић Божо, Думарић Вељко, Хуић  
Д. Иван, Ковачевић Д. Божо, Кикић Богдан, Лако-  
вић С. Даница, Петрина Ј. Више, Штрбачки Радо-  
ван, Тимић Сава Вуковић Јоца, Видаковић Мирко и  
Жидишки Ђорђе;

старији водници: Анђеловић С. Душан, Будими-  
ровић Ђорђе, Ђурувија Милош, Добројевић Илија,  
Крчмар Душан, Кршић И. Иван, Латиновић В. Ђорђе,  
Маџура Марко и Радивојевић Жика;

водници: Баталов Бошко, Гавриловић Ј. Чело-  
мир, Јанковић Н. Душан, Јовановић С. Митар, Ми-  
ленковић Ранђел и Жојевић Михајло;  
десетари: Дејановић Душан, Парановић Душан и  
Павловић П. Жовотије;

борци: Ђокић Душан и Анђелковић Станоја;  
Ђолић Илија, Павновић Милан, Милановић Бран-  
ко, Кесић Мирко, Имамовић Нусрет, Пауковић Ни-  
кола, Коволиќа Никола, Вајн Владо, Стојић Богосав,  
Томашевић Павле, Шутовић Пројан, Допућа Милан,  
Николић Првослав, Павловић Миливој, Павловић Мил-  
исав, Груковић Милан, Цицвара Мојиса, Дробњак  
Томо, Војновић Стеван, Павловић Ђока, Светић С.  
Светозар, Ђеран Недељко, Кежман В. Боро и Бран-  
ковић Н. Михајло.

## СО МЕДАЉА ЗА ХРАБРОСТ:

заставници: Адамовић Стипо и Жигић Милан;  
старији водници: Ђукић Павле, Полић Душан и  
Живановић Александар;

десетари: Босанац Ана и Конта Карло;

борци: Делић Мићо и Дубајић Илија;

Ђан Миленко, Јовановић Душан, Клисарић Тана-  
сије, Кићан Мато, Саболец Мишко, Шишновић Јово  
и Заставничковић Мићо.

Бр. 330

23 октомври 1945 година  
Белград

Секретар,  
М. Перуничкић, с. р.

Претседник,  
др. И. Рибар, с. р.

**ПРЕТСЕДНИШТВО**

на Привремена народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

одлучуе

да се за нарочити заслуги за народ и за пока-  
зан работни хероизам и успех во работата одликуат

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД II РЕД:**

Посада на багерот „Посавина“

**СО ОРДЕН НА РАБОТАТА II РЕД:**

Работниците на бродоградилштето во Сплит:  
Филиповић Видоје, Лазић Радисав и Квинт Карло.

Бр. 331

26 октомври 1945 година

Белград

Секретар,

**М. Перуничкић, с. р.**

Претседник,

**др. И. Рибар, с. р.**

**ПРЕТСЕДНИШТВО**

на Привремената народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

на предлог на Министерот за соопштења на Де-  
мократска Федеративна Југославија

одлучуе

да се пожртвована работа на обновата, органи-  
зацијата и успоставуењето на железничкиот и реч-  
ниот саобраќај одликуат

**СО ОРДЕН НА РАБОТАТА I РЕД:**

Началник на Контрола прихода на Главна управа  
на железниците Чепер Алојз.

**СО ОРДЕН НА РАБОТАТА II РЕД:**

машиновођи: Новаковић Душан и Трбојевић Ми-  
хајло;  
ложачи: Нешић Јездимир и Илиќ Илија.

**СО ОРДЕН НА РАБОТАТА III РЕД:**

аутогеношвајсер Милашиновић Радомир;  
стругар Јовановић Коста;  
пословођа на режиска радионица Бабић Дра-  
гутин;  
вариод Братоњић Милојко;  
пословођа Франовић Тома;  
гњурец Челић Шабан;  
машиновођа Јеремић Витомир;  
инжињер Предавец Владимир.

**СО МЕДАЉА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД:**

бравар Агбаба Милан;  
технички чиновник Мирковић Мирко.

Бр. 339

1 ноември 1945 година

Белград

Секретар,

**М. Перуничкић, с. р.**

Претседник,

**др. И. Рибар, с. р.**

**ПРЕТСЕДНИШТВО**

на Привремената народна скупштина на Демократска  
Федеративна Југославија

на предлог на Претседникот на Министерскиот  
совет и Министер на народната одбрана, Маршал на  
Југославија Јосип Броз-Тито

одлучуе

да се за умешност во командовањето, специјални  
подвизи, показана храброст и нарочити заслуги за  
народ одликуваат следните раководници:

**СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА I РЕД:**

генерал-мајор Улешић Зденко.

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД I РЕД:**

пуковници: Кораћ Душан и Стељинић Милчић;  
потпуковници: Батричевић Мирко, Косић Илија  
и Марковић Бошко;  
мајори: Поповић Никола и Секулић Владо.

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО I РЕД:**

пуковник Биочић Анте.

**СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА II РЕД:**

потпуковник Каић Никола-Коле;  
мајор Секулић Владо

**СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА III РЕД:**

мајор Бојчевић Павле.

**СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:**

потпуковници: Батричевић Мирко и Косић  
Илија.

Бр. 340

3 ноември 1945 година

Белград

Секретар,

**М. Перуничкић, с. р.**

Претседник,

**др. И. Рибар, с. р.**

**ЗАПИСНИК**

**НА I РЕДОВЕН СОСТАНОК НА СОЈУЗНАТА СКУП-  
ШТИНА НА УСТАВОТВОРНАТА СКУПШТИНА НА  
ФЕДЕРАТИВНА НАРОДНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛА-  
ВИЈА, ОДРЖАН НА 6 ДЕКЕМВРИ 1945 ГОДИНА ВО  
БЕЛГРАД**

Претседавал Претседникот Владимир Симић,  
Секретар Стеван Јовичић.

Претседникот Владимир Симић го отвора првиот  
редовен состанок во 11 часа.

Прочитаниот записник на II претходен состанок  
од 29 ноември 1945 година Скупштината го прима без  
забелешка.

Претседникот Владимир Симић го прочитал пред-  
логот на Резолуцијата кој на Француската Народна  
Скупштина го поднеле шефовите на сите парламен-  
тарни групи по повод прогласуењето на Федеративна  
Народна Република Југославија а који гласи:

„Народната Уставотворна скупштина упатуе на  
Југословенската република своји желби за среќја и  
напредок. Во уведуењето на републиканскиот режим  
во Југославија таа гледа чинител на мирот, демо-  
кратски напредок и меѓународна слога на целата  
Европа. Она упатуе на Југословенската влада и неј-  
ниот шеф Маршал Тито и на сите народи собрани  
во нова Република братски поздрав од француската  
нација“.

Читањето на оваа Резолуција Скупштината го  
пропатрила со бурен и долготрајан аплауз.

По ова Претседникот Владимир Симић соопштуе  
да преставниците на клубојте и групите на нашата  
Скупштина предложиле како одговор на овој братски



# ОГЛАСНИ ДЕО

## ТАРИФА

НА ОГЛАСНИТЕ ТАКСИ ЗА „СЛУЖБЕН ЛИСТ НА ФЕДЕРАТИВНА НАРОДНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА“ ЗА ЕДНО ОГЛАСУЕЊЕ

- 1) а) Сите службени огласи на државните, земските, народно-ослободителните и црквените институции и школа ќе се наплатуваат од еден збор . . . . .
- б) Табеларни слог се плаќа од 1 см. во еден столбец . . . . .
- 2) За сите огласуења на приватни лица и институции ќе се наплатува од еден збор . . . . .
- 3) Огласите на стопанските претпријатија државни и приватни (како што се: протоколации, регистраци, скупштини и зборови, лицитации, конкурси, промени на управните одбори и на тоа слично, ќе се наплатуваат од еден збор . . . . .
- 4) а) Биланси на стопанските претпријатија ќе се наплатуваат до половина страна а преку половина до цела страна . . . . .
- б) биланси во табела ќе се наплатуваат трипати повеќе.
- 5) Службени соопштенија, регистраци и на тоа слично, на стопанските задруги и нивните сојузи осигурени по Законот за стопанските задруги, хумани удружења, задужбини и на тоа слично ќе се наплатуваат од еден збор . . . . .
- 6) Судски огласи од збор ќе се наплатуваат

Динари

- 1.—
- 8.—
- 2.—
- 4.—
- 1.500.—
- 3.000.—

### ЗАБЕЛЕШКА:

- 1) За сите огласи се плаќа такса по Тар. бр. 8 точка 3 на Законот за таксите и тоа:
- а) За сите огласи до 20 квадратни сантиметри површина . . . . .
- б) За огласи преку 20 до 50 квадратни сантиметри површина . . . . .
- в) За огласи преку 50 до 100 квадратни сантиметри површина . . . . .
- г) За огласи преку 100 до 400 квадратни сантиметри површина . . . . .
- д) За огласи преку 400 квадратни сантиметри површина за секое огласуење
- г) За штампање службениот оглас а по предмет на приватни лица се плаќа од 1 оглас за едно штампање државна такса
- 2) Огласите се објавуваат по хронолошки ред. Ако се желае прекуредна публикација, се плаќа за текст 100% а за табеларни слог 300% повеќе.
- 3) Огласите врзани за рок мораат да бидат предадени најмалку 5 дена од денот кога е рокот за објавуење.
- 4) Ако огласувачот желае да купи и „Службен лист“ во кој огласот ќе биде објавен, е должен да положи уште и 10 динари по примерок.

Директор

Сл. М. Нешовиќ, с. р.

## СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ

MINISTARSTVO PRAVOSUDA, ZAGREB

Poziv svima diplomiranim pravnicima

U najskorije vrijeme obaviti će se prema Zakonu o uređenju narodnih sudova izbori za pretsjednike, suce i prisjednike svih narodnih sudova na području federalne Hrvatske.

Za pretsjednike i stalne suce birat će se i jedan broj između diplomiranih pravnika, i to bez obzira da li su sada u službi kod sudova ili drugih državnih ustanova i privatnih poduzeća, ili da uopće nisu nigdje zaposleni. Ovo se odnosi i na sve pravnike koji su sada pretsjednici sudova ili vrše sudačke funkcije ili su im povjerene dužnosti tajnika kod sudova.

Pošto je Ministarstvu pravosuđa povjerena organizacija narodnih sudova na području federalne Hrvatske, to svi oni pravnici koji žele da budu birani za suce odnosno za pretsjednike sudova, imaju bezuvjetno podnijeti zahtjev za kandidaturu preko ovog Ministarstva, kako bi najviša sudsko-upravna vlast u Hrvatskoj imala točnu evidenciju o broju kandidata i njihovim željama u pogledu određenog suda za koji kandidiraju. Ministarstvo će prijave prosljediti NO-u kod kojeg će se vršiti izbori.

U tu svrhu neka se najdalje za 10 dana po objavljivanju ovog oglasa u »Narodnim novinama« (za druge federalne jedinice taj rok teče od dana objavljivanja u »Službenom listu FNRJ) podnesu zahtjevi za kandidaturu sa slijedećim podacima:

- ime i prezime;
- 1.— sadašnje zanimanje i boravište;
- 1.— mjesto za koje se prijavljuje kandidatura. (Kandidirati se može i za više sudova, Prijava se ima podnijeti u toliko primjeraka u koliko se mjesta kandidira i osim toga po jedan primjerak za ovo Ministarstvo); osobiti razlozi radi kojih prijavljuju kandidaturu za stanovito mjesto (kratko);
- 2.— da li pristaju da ih se kandidira i u drugim mjestima u slučaju da ne budu izabrani u onim mjestima gdje se prijavljuju za kandidaturu, a tako isto da li pristaju da im se odredi jedno mjesto u slučaju da budu izabrani na dva ili više mjesta.
- 3.— (Primjedba: Svi pravnici koji rade sada bilo kao suci bilo kao tajnici dužni su se kandidirati, ukoliko žele ostati i nadalje na radu kod sudova.
- 35.— Ukoliko se kandidiraju pravnici, koji su uposleni u državnim i drugim javnim ustanovama (van suda), treba zatražiti suglasnost rukovodstva svoje ustanove i pismeno odobrenje o tome priložiti gornjoj prijavi.
- 70.— Oni kandidati koji nisu uposleni u državnim službama ispuniti će i ujedno dostaviti užitne arke.
- 150.— Prijave i prilozi ne podleže taksi.
- 5.— Iz Ministarstva pravosuđa u Zagrebu, 12 prosinca 1945 godine. 12100 1—1

## СУДСКИ ОГЛАСИ

СРЕСКИ СУД ЗА I РЕЈОН ГРАДА БЕОГРАДА

Одузимање својевласти

Извршним закључком Округног суда за град Београд Р. 933/42 од 23 априла 1942 године одузета је потпуна својевласт због слабоумности Љубинку-Љубомиру Вучковићу из Београда и за старца одређен је његов зет Милан Влаховић из Београда. Бр. 5115/45. — Од Среског суда за I рејон града Београда, 15 децембра 1945 године. 8376 1-1

**СРЕСКИ СУД ЗА III РЕЈОН ГРАДА БЕОГРАДА****Протоколација трговине грађевинског и огревног материјала „Чакор“ Љубомира Б. Милачића и друга**

На основу овлашћења Извршног народног одбора града Београда, Одељење унутрашњих послова, Отсек за радње бр. 20184/45 од 8 децембра 1945 године издатог нам на основу прописа §§ 3 став 1, тач. 1, 4, 19, 20, 96 стаа 1, 93 и 413 Закона о радњама од 5 новембра 1931 године, а пошто је удовољено законским наређењима, отворили смо трговину грађевинског и огревног материјала у Београду на велико и мало.

Име под којим се радња води: „Чакор“ Љубомир Б. Милачић и друг.

Седиште радње је у Београду, улица Теразије бр. 38 рејон III с тим, да стовариште пријавимо накнадно.

Фирму наше радње обојица ћемо заједно задуживати и потписивати

Ово дајемо јавности на основу § 5 Трговачког закона.

20 децембра 1945 године  
у Београду

Љубомир Б. Милачић, с. р.  
Саво У. Зечевић, с. р.

Срески суд за III рејон града Београда тврди да су: Љубомир Б. Милачић и Саво У. Зечевић, трговци из Београда, садржину овога огласа који им је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје пред судом признали.

Такса по Т.бр. 19, 31/1 и 41 Закона о судским таксама у динара 150.— наплаћена је и прописно поништена на овом огласу, а судски допринос у Динара 15.— наплаћен је у готову.

Бр. 6179.Ч-25. — Од Среског суда за III рејон града Београда, 21 децембра 1945 год. 141 1-1

**СРЕСКИ СУД ЗА IV РЕЈОН ГРАДА БЕОГРАДА****Протоколација грађевинске радње  
Тодора Ј. Симића**

На основу овлашћења Одељења за трговину, занатство и индустрију Извршног народног одбора бр. 177/44 од 12 јануара 1945 године отворио сам у Београду у улици Хаџи Милентијево, број 42 своју грађевинску радњу, коју ћу обављати под фирмом: Грађевинска радња високих и ниских грађевина Тодора Симића.

Фирму своје радње сам ћу потписивати и задуживати.

Ово дајем јавности у смислу чл. 5 Трговачког закона.

4 децембра 1945 године у Београду.

Тодор Ј. Симић  
градитељ  
Хаџи Милентијева ул. 42

Срески суд за IV рејон града Београда тврди да је Симић Ј. Тодор, градитељ из Београда, садржину предњег огласа, по прочитању од стране суда, као и потпис на истоме, у свему за своје признао.

Такса у дин. 146 + 16 дин. суд. доприноса наплаћена је.

Рег. бр. Фи-1/45. — Од Среског суда за IV рејон града Београда, 19 децембра 1945 године. 153 1-1

**ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД****Постављења скрбника**

Тужилац Јелена Војиновић из Београда, поднела је Окружном суду за град Београд тужбу ради развода брака противу Властимира Војиновића ваздухопловног капетана.

По овој тужби одређује се рочиште у овоме суду, на дан 28 јануара 1946 године у 10½ часова.

Пошто је боравиште туженог непознато поставља му се ради заштите његових права за скрбника Мица Замбар, улица Миодрага Давидовића 30 из Београда која ће на његов трошак и опасност заступати докле год не дође пред суд или не именује пуномоћника.

Од Окружног суда за град Београд, 18 јануара 1946 године. 494 1-1

Мирко Марковић, чиновник из Београда, поднео је тужбу Окружном суду за град Београд противу Корнелије Марковић Вилхамер ради развода брака.

По овој тужби одређена је расправа пред овим судом на дан 28 јануара 1946 године у 11 часова у соби бр. 8.

Како је боравиште тужене непознато поставља јој се за скрбника Александар Пеливановић који ће је заступати на њен трошак и опасност, док не дође на суд или не именује себи пуномоћника.

Посл. бр. 446/46. — Од Окружног суда за град Београд, 16 јануара 1946 године. 430 1-1

Тужитељица Ружица Занкевић, рођена Обрадовић, из Београда, поднела је Окружном суду за град Београд тужбу против туженика Андреје Зенкевића, инжењера, сада непознатог места боравка, због развода брака.

По овој тужби одређена је расправа пред овим Судом на дан 29 јануара 1946 године у 12 часова.

Пошто је боравиште туженог непознато постављен му је за скрбника Војислав Ерић, адвокат из Београда, који ће га заступати на његов трошак и опасност док не дође пред Суд или именује пуномоћника.

Од Окружног суда за град Београд, 18 јануара 1946 године. 509 1-1

**Протоколација Међународног трговачког к. д. Милутина В. Стојшића и Николе З. Теодоровића**

На основу овлашћења Извршног народног одбора града Београда, Одељење унутрашњих послова, Отсек за радње бр. 21932 од 24 децембра 1945 године, обављаћемо у Београду радње: за увоз и извоз хемијских неотровних и фарбарских производа, грађевинско-техничког материјала, руда и копова — на велико — а које ћемо водити под фирмом „Митад“ Међународно трговачко к. д. — Јавни ортаци Стојшић В. Милутин и Теодоровић З. Микола.

Фирму ће пуноважно потписивати и задуживати испод штамбиљом утиснуте или машинном исписане или отштампане фирме Милутин В. Стојшић сам или заједно са Николом З. Теодоровићем; а јазни оргак Никола З. Теодоровић је властан друштвене послове обављати, фирму потписивати и заступати сам, изузев задуживања фирме.

Ово дајемо јавности.

Милутин Стојшић и Никола В. Теодоровић.

Окружни суд за град Београд тврди, да су Милутин В. Стојшић и Никола З. Теодоровић садржину овог огласа, који им је од стране суда прочитан, као и потписе на истом, у свему за своје признали.

Такса од динара 1306 наплаћена и прописно поништена, као и у динара 37 на име судског доприноса у готову наплаћена.

Посл. број 22371/45. — Од Окружног суда за град Београд, 26 децембра 1945 године. 9343 1-1

**KOTARSKI SUD U OSIJEKU****Konfiskacija imovine Ivana Jukića**

Kotarski sud u Osijeku objavljuje, da je pokrenuo postupak za izvršenje konfiskacije imovine odbjeglog ustaše i narodnog neprijatelja Jukić Ivana iz Osijeka Rokova ulica broj 43.

S obzirom na propis čl. 7 Zakona o konfiskaciji pozivaju se vjerovnici, da u roku od petnaest dana od

dana objavljivanja ovoga oglasa prijave svoja potraživanja kod ovoga suda.

IV br. R/530/45. — Od Kotarskog suda u Osijeku, 1 prosinca 1945 god.ne. K 437 1-1

#### KOTARSKI SUD U SENJU

##### Konfiskacija imovine Marka Biondića

Kotarski sud u Senju daje na znanje da je ovisudnom odlukom određena na temelju čl. 28 Zakona o konfiskaciji — konfiskacija imovine Biondić Marka, bivšeg žandarma iz Senja, te je pokrenut postupak za konfiskaciju imovine istog.

Pozivaju se vjerovnici spomenutog, da svoja potraživanja u smislu čl. 7 rečenog Zakona u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog oglasa u »Službenom listu« prijave ovom sudu.

Br. Gr. 38/45-6. — Od Kotarskog suda u Senju, 28 prosinca 1945 godine. K 438 1-1

#### SRESKI SUD U LJUBUŠKOM

##### Konfiskacija imovine Osmana i Hajrudina Osmića

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Osmana i Hajrudina Osmića umrlog Muhameda iz Ljubuškog po čl. 28 Zakona o konfiskaciji i protiv Sulejmana Osmića umrlog Muhameda iz Ljubuškog na osnovu presude Vojnog suda Komande Mostarskog vojnog područja od 16 jula 1945 godine broj 12/45.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutih, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 14/45-2. — Od sreskog suda u Ljubuškom, 20 prosinca 1945 godine. K 387 1-1

##### Konfiskacija imovine Vasilja Frana

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Frana Vasilja pok. Ivana, trgovca u Ljubuškom, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 15/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 20 prosinca 1945 god.ne. K 388 1-1

##### Konfiskacija imovine Ante Gavrana

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Ante Gavrana pok. Ivana, trgovca u Ljubuškom, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 13/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 21 prosinca 1945 godine. K 389 1-1

##### Konfiskacija imovine Frana Madirace

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Frana Madirace, apotekara u Ljubuškom, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 10/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 21 prosinca 1945 god.ne. K 390 1-1

##### Konfiskacija imovine Franje Mišetića

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Franje Mišetića Ivanova iz Grabovnika, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 17/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 21 prosinca 1945 godine. K 301 1-1

##### Konfiskacija imovine Mehe Počijak

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Mehe Počijak, šofera u Ljubuškom, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 20/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 20 prosinca 1945 god.ne. K 392 1-1

##### Konfiskacija imovine Bože Čurlina

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Čurlina Bože, gostioničara u Vtini, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 22/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 21 prosinca 1945 godine. K 394 1-1

##### Konfiskacija imovine Mirka Rogića

Kod Sreskog suda u Ljubuškom kao izvršnog suda vodi se postupak konfiskacije imovine Mirka Rogića, obučara u Ljubuškom, po čl. 28 Zakona o konfiskaciji na prijedlog Kotarskog narodnog odbora u Ljubuškom.

Pozivaju se vjerovnici gore spomenutog, da u roku od 15 dana prijave ovome sudu svoje tražbine.

Br. 21/45. — Od Sreskog suda u Ljubuškom, 21 prosinca 1945 god.ne. K 394 1-1

#### KOTARSKI SUD U ĐURĐEVCU

##### Konfiskacija imovine

Kotarski sud u Đurđevcu proglašuje, da je prenuo postupak za izvršenje konfiskacije Sjedinjeni paromlini d. d. u Bjelovaru, podružnica u Pitomači.

Obzirom na propis čl. 7 Zakona o konfiskaciji imovine od 9 lipnja 1945 godine pozivaju se vjerovnici gore navedenog, da u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog oglasa prijave svoja potraživanja kod ovoga suda.

Br. R. 278/45. — Od Kotarskog suda u Đurđevcu, 12 prosinca 1945 godine. K 417 1-1

##### Konfiskacija imovine Ivana, Sofije i Olge Mor

Kotarski sud u Đurđevcu proglašuje, da je pokrenut postupak za izvršenje konfiskacije Mor Ivana, Sofije i Olge svih iz Pitomače.

Obzirom na propis čl. 7 Zakona o konfiskaciji imovine od 9 lipnja 1945 godine pozivaju se vjerovnici gore navedenih, da u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog oglasa prijave svoja potraživanja kod ovoga suda.

Br. R. 219/45. — Od Kotarskog suda u Đurđevcu, 14 prosinca 1945 godine. K 418 1-1

##### Konfiskacija imovine Đure Fosin

Kotarski sud u Đurđevcu proglašuje, da je pokrenut postupak za izvršenje konfiskacije Fosin Đure iz Kalinovca.

Obzirom na propis čl. 7 Zakona o konfiskaciji imovine od 9 lipnja 1945 godine pozivaju se vjerovnici gore navedenoga, da u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog oglasa prijave svoja potraživanja kod ovoga suda.

Br. R. 277/45. — Od Kotarskog suda u Đurđevcu, 15 prosinca 1945 godine. K 419 1-1

**ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ САДУ****Ликвидација Народнoг кредитног завода  
у Новом Саду**

Окружни суд у Новом Саду ставља на знање, да је поводом молбе инж. Младена Максимовића, управника Главне филијале Државне хипотекарне банке у Новом Саду, који тражи да се у овосудском трговачком регистру унесе околност, да се Народни кредитни завод филијала у Новом Саду налази под ликвидацијом и да је именовани одлуком Одељења за финансије Претседништва НСАПВ бр. 28192/1945 постављен за ликвидатора ове установе, суд доноси ово решење:

Сходно одлуци Одељења за финансије Претседништва НСАПВ Војводине бр. 28192 од 5 новембра 1945 године, којом је одређена ликвидација Народнoг кредитног завода филијале у Новом Саду и молитељ одређен за ликвидатора, а на основу решења савезног Министарства финансија VII бр. 2939/1945 и чл. 3 Одлуке АВНОЈа од 3 фебруара 1945 године, те молбе горе именованог, овај суд одређује да се у овосудском трговачком регистру за друштвене фирме свеска XII стр. 82 код убележене фирме: Немzeti хителинтезет филијала у Новом Саду убележи брисање досадашњег текста, а место тога да се убележи ликвидација и упише текст фирме Народни кредитни завод филијала Нови Сад са додатком „под ликвидацијом“ као и те, да је цитираном одлуком Одељења за финансије Претседништва НСАПВ Војводине ликвидација поверена инж. Младену Максимовићу, управнику Главне филијале Државне хипотекарне банке у Новом Саду.

Бр. фи 149/45. — Од Окружног суда у Новом Саду, 20 новембра 1945 године. 10554 1-1

**ОКРУЖНИ СУД У КРАГУЈЕВЦУ****Промене у задружном регистру**

Окружни суд у Крагујевцу објављује да су новоизабрани чланови Управног одбора Занатске кредитне задруге с. о. ј. у Крагујевцу на ванредној скупштини одржаној на дан 7 октобра 1945 године и то: Попадић Милован, опанчар, Талијан Живадин, берберин; Јаковљевић Вукашин, штампар; Ђорђевић И. Тихомир, бичар; Гајић С. Милоје, бравар; Јевтић Милија, столар; Урошевић Живота, обућар; Марјановић Мирко, столар и Павловић Ј. Сава, ковач, сви из Крагујевца — уведени у задружни регистар овога суда.

Фв-111/45. — Од Окружног суда у Крагујевцу, 16 октобра 1945 године. 8996 1-1

**Промене у задружном регистру**

Окружни суд у Крагујевцу објављује да је Прва грађевинска задруга с. о. ј. у Крагујевцу уписана у задружни регистар овога суда на рег. бр. 361/II књ. I на основу одлуке I ванредне скупштине задругара одржане на дан 30 септембра 1945 године престала. Престанак задруге одлуком овога суда од октобра 1945 године уписан је у задружни регистар на означени регистарски број под 2.

Бр. фи-26/45. — Од Окружног суда у Крагујевцу, 11 октобра 1945 године. 8000 1-1

**Амортизација потврде**

По предлогу Спорт клуба „Раднички“ из Крагујевца, покренут је код овог суда поступак за поништај потврде на 212.500 динара српских следећег садржаја:

„Серија IV—046112

Потврда

На основу Уредбе о повлачењу и замени новчаница и Уредбе о курсевима, Спорт клуб „Раднички“

— Крагујевац положио је у сврху замене односно повлачења: српских 212.500 (две стотине дванаест хиљада пет стотина динара). Подносиоцу је приликом полагања поменутих новчаница исплаћено: ДФЈ динара 5.000, и словима пет хиљада.

Ова потврда је непреносива. Дан њене ликвидације објавиће се накнадно.

Прављење лажних потврда повлачи кривичну одговорност.

Крагујевац, 27 априла 1945 године

Повереник финансија,  
Душан Сернец  
(факсимил)“

Марија Здравковић, с. р.  
(потпис делегата)

Овим се позива свако ко означену исправу има у притежању, да је у року од шест месеци од дана објављивања овога огласа у „Службеном листу“ покаже суду или стави свој приговор против понистаја исте, иначе ће се ова за поништена огласити.

ОГ-4/45. — Од Окружног суда у Крагујевцу, 22 јуна 1945 године. 4948 1-1

**Регистрација Опанчарске прерађивачке продавачке  
задруге с. о. ј. у Аранђеловцу**

Окружни суд у Крагујевцу, објављује да је Опанчарска прерађивачка продавачка задруга с. о. ј. основана на оснивачкој скупштини одржаној на дан 14 октобра 1945 године са седиштем у Аранђеловцу, уписана у задружни регистар овога суда на рег. бр. 371/III књ. стр. 77.

Задатак је задруге:

а) да заједничким средствима прерађује и изводи послове по струци опанчарског заната искључиво радном снагом својих задругара;

б) да врши набавку потребних алата, стројева, материјала и сировина за израду;

в) да потпомаже или сама образује течајеве за стручно и опште образовање својих чланова и подмлатка на раду у задрузи у циљу усавршавања напретка занатске привреде.

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задругине два пута онолико колико износи збир свих његових уписаних удела.

Задруга траје неодређено време и правно постоји од дана увођења у задружни регистар, а престаје или ликвидира према правилима задруге и постојећим законским прописима.

Један пословни удео износи 1000 динара. Сваки задругар дужан је да упише изјмање један удео. Прва рата мора се положити при упису, а начин уплате удела до коначног измирења прописане се правилима.

Управни одбор задруге састоји се најмање од пет чланова, који могу неограничено и пуноважно расплаћивати задружном имовином.

Управни одбор се бира на две године. Прве године по избору иступају два члана, а друге остали. Наредних година врши се иступање чланова по реду избора.

Чланови Управног одбора су: Николић Алекса, Игњатијевић Милоје, Гавриловић Тихомир, Николић Драгољуб и Крсмановић Буђе, сви из Аранђеловца.

Управни одбор заступа задругу пред трећим лицима и државним властима.

Задруга је пуноважно потписана када се испод печата са задругином фирмом потпишу два члана управе.

Фв-бр. 39/45. — Од Окружног суда у Крагујевцу, 1 новембра 1945 године. 10552 1-1



**ОКРУЖНИ СУД У САРАЈЕВУ**

Промена назива Привилеговане аграрне банке а. д. филијала Сарајево

У трговачком регистру за друштвене твртке Округног суда у Сарајеву уписује данас код тт. „Привилегована аграрна банка а. д. филијала Сарајево“.

Обзиром на члан 13 Закона о уређењу и дјеловању кредитног система од 26 октобра 1945 године промјењен је назив банке, који ће одсада гласити:

„Задружна и пољопривредна банка, филијала у Сарајеву“.

Фи. бр. 62/36-26. — Од Округног суда у Сарајеву, 22 новембра 1945 године. 11372 1-1

**ДРУЖЕСТВА И ЗБОРОВИ****ЗЕМУНСКА ШТЕДИОНИЦА А. Д. ЗЕМУН**

Земунска штедионица а. д. у Земуну одржаће LXXIX редовну главну скупштину на дан 10 фебруара 1946 године у 10 сати пре подне у заводским просторијама, са овим дневним редом:

1) избор скупштинског председника, перовође, два акционара за скрутинум и два акционара за оверовљење записника,

2) извештај Управног и Надзорног одбора о раду штедионице у 1945 години и с тим у вези предлог Управног одбора о расподели чисте добити;

3) давање разрешнице Управном и Надзорном одбору.

4) предлог Управног и Надзорног одбора за ликвидацију штедионице и избор Ликвидационог одбора.

У колико заказаног дана у 10 сати пре подне не би био довољан број акционара, да би се могла скупштина одржати, то ће се према § 23 правила одржати у 11 сати пре подне истог дана без обзира на број заступљених акција и присутних акционара са истим дневним редом.

Упозорење: Акционари који желе учествовати на главној скупштини имају своје акције 8 дана пре скупштине депоновати.

443 1-1

Управа

**ЕДИЦИЈА А. Д.**

Извештавају се акционари Едиције А. Д. издвачког предузећа, да ће се редовни збор акционара одржати на дан 17 фебруара 1946 године у 11 часова пре подне, у улици Кнегиње Љубице број 25 у Београду, са следећим дневним редом:

1) отварање скупштине;

2) избор секретара скупштине и два оверача записника;

3) извештај Управног одбора и читање биланса;

4) извештај Надзорног одбора;

5) давање разрешнице Управном и Надзорном одбору за рад у години 1945 и избор Управног и Надзорног одбора и

6) евентуалије.

Акционари који желе да учествују на овом збору дужни су да депонују своје акције најдаље на три дана пред збор на благајни предузећа.

У случају да се овај збор не одржи због неколико заступљених главнице, идући збор ће се одржати на дан 24 фебруара 1946 године у 11 часова пре подне са истим дневним редом, а на збору ће се решавати пуноважно ма колики део главнице био заступљен.

328 2-1

Управа

**»VINO« PODJETJE Z VINOM IN ALKOHOLNIMI PIJACAMI D. D., LJUBLJANA**

Vabi na skupščino tvrdke »Vino«, podjetje z vinom in alkoholnimi pijačami d. d. v Ljubljani, ki se bo vršila dne 30. januarja 1946. ob 10 uri v sejni dvorani zbornice za TOI, Ljubljana, Beethonova ul. 10/I s sledečim dnevnim redom:

1. Otvoritev in konstituiranje skupščine.

2. Poročilo upravnega odbora.

3. Poročilo nadzornega odbora.

4. Sklepanje o letnih sklepnih računih in porabi poslovnega dobička.

5. Sklepanje o podelitvi razrešnice članom upravnega in nadzornega odbora

6. Sklepanje o prestanku družbe in morebitna volitev likvidatorjev odnosno 4 članov upravnega odbora.

7. Predlogi in pritožbe.

8. Slučajnosti.

Skupščina je po čl. 24 pravil sklepna, če je v prvem njenem sklicu na njej zastopana vsaj ena četrtina delniške glavnice.

Na skupščini imajo pravico glasovati oni delničarji, ki bodo vsaj 8 dni pred skupščino položili na blagajni tvrdke, Ljubljana, Tržna ul. 6. začasno potrdilo o vplačanih delnicah. Vsaka delnica daje pravico do enega glasu.

V smislu čl. 23. pravil glasujejo na skupščini delničarji osebno ali po svojih pooblaščenih, ki se morajo izkazati s posebnim pooblastilom. Pravne osebe izvršujejo glasovalno pravico po svojih pooblaščenih zastopnikih.

K 450 1-1

Predsednik:

Ing. France Adamič l. r.

**„МОРАВИЈА“ А. Д.**

Објављује да се ванредни збор акционара „Моравије“ фабрике плетених производа а. д. из Београда заказан према огласу објављеном у „Службеном листу“ број 100 од 25 децембра 1945 године на другој страни огласног дела, за 25 јануар 1946 године одлаже са истим дневним редом за 4 фебруар 1946 године, с тим, да су акционари дужни на пет дана пре одржавања збора акције депоновати код Банкарског друштва а. д. у ликвидацији, Београд, а не како је то у предњем огласу омашком означено код Државне индустријске банке, што се овим акционарима ставља на знање.

466 1-1

Управни одбор

**ЗАГУБЕНИ ИСПРАВИ**

ВОЈНУ КЊИЖИЦУ број 283557 оглашавам неважећом. — Стојан Ивановски. K 451 1-1

ВОЈНА КЊИЖИЦА број 79696 издата на Вук Ивана Драго оглашава се неважећом. 503 1-1

ВОЈНА КЊИЖИЦА број 79319 издата на име Ишић Мине Мило оглашава се неважећом. 505 1-1

СВЕДОЧАНСТВО VI разреда гимназије издато у Чачку 1944/45 године оглашавам неважећим. — Миодраг Ракићевић, село Виљуша, Чачак. 6079 1-1

ВОЈНА КЊИЖИЦА број 111218 издата Витомиру Велимира Стефановића оглашава се за неважећу. 12303 1-1

ВОЈНА КЊИЖИЦА број 84401 издата на име Благојевић Михајла водног официра I дивизиона Артиљеријске бригаде 27 дивизије изгубљена је и оглашава се неважећом. 12652 1-1

ВОЈНУ КЊИЖИЦУ број 801308 издату од Команде подручја Нови Сад оглашавам за неважећу. — Лабус Чедо. 12715 1-1

ВОЈНА КЊИЖИЦА број 426100 издата на име Дачевић Вукоте Владимира изгубљена је и оглашава се неважећом. 13636 1-1

- ВОЈНУ КЊИЖИЦУ број 96654, оглашујем за неважећу. — Томо Књежић, заставник. 12225 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 483255 издата на име Ткалец Стјепана Драге изгубљена је и оглашава се неважећом. 12571 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 116227 издата Добривоју Раденковићу изгубљена је и оглашава се неважећом. 13124 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 32150 издата на име Шперл (Ерика) Олге изгубљена је и оглашава се неважећом. 12178 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 176165 издата на име Младеновића Живана Бранка изгубљена је и оглашава се неважећом. 12419 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 779341 издата на име Срећца Средоја изгубљена је и оглашава се неважећом. 12449 1-1
- ВОЈНЕ КЊИЖИЦЕ издате на имена: Целадиновић Куртиша Целил број 456187, Бутић Анте Станз број 456736, Будиша Марка Мате бр. 457911, Перица Иванз Марко број 457837, Дивјак Лазе Страхило бр. 456315 и Вулиновић Боже Бура број 457972 изгубљене су и оглашавају се неважећима. 12230 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 12430 и ОБЈАВА сер. V бр. 54855 издате на име заставника Матијашевића Милана изгубљене су и оглашавају се неважећим. 12552 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 17839 издата на име Лебан М. Јожеф изгубљена је и оглашава се неважећом. 12276 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 628863 издата на име Станимировић Илије, ст. водника, изгубљена је и оглашава се неважећом. 13513 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 566295 издата на име Алића Хамзе, изгубљена је и оглашава се неважећом. 13229 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 308226 издата на име Тасевски Ангел Митрев изгубљена је и оглашава се неважећом. 13177 1-1
- ВОЈНУ КЊИЖИЦУ бр. 186320 оглашавам неважећом. — Павловић Михајло борац I чете 3 бат. II бриг. V дивиз. К. Н., Ваљево. 1054 1-1
- КАРАКТЕРИСТИКУ и УВЕРЕЊЕ о демобилизацији, оглашавам неважећим. — Витомир Нешић, земљорадник, Ниш. 1042 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 668445 издата старијем воднику Грбић Милану, изгубљена је и оглашава се неважећом. 11323 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 229419 издата на име Јалељ И. Ивана изгубљена је и оглашава се неважећом. 12213а 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 318570 издата на име Роквића Н. Војислава изгубљена је и оглашава се неважећом. 12213 1-1
- ПЛАТНА КЊИЖИЦА број 182 издата на име Вучина Мирко, старији водник, изгубљена је и оглашава се неважећом 33 1-1
- ВОЈНЕ КЊИЖИЦЕ Шивак (Петра) Ладислава, Омеровић (Хусеина) Хусе, Шолаја (Трипка) Ђорђа, Бајић (Васкресија) Уроша, Мирковић (Јоксима) Радивоја, Шупић (Хашима) Суље, Смајић (Суље) Мухамеда, Фазлибеговић (Мехмеда) Фазло, оглашавају се неважећим. 12521 1-1
- УВЕРЕЊЕ о демобилизацији старијих годишта издато од Штаба инжењерске бригаде V армије, изгубио сам и оглашавам га неважећим. — Миливоје Поповић, село Врглав, Срез колубарски, Миловица. 13387 1-3
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 763603 и ЛЕГИТИМАЦИЈА медаље за храброст бр 1615, издате на име Куртић Милована, потпоручника, изгубљене су и оглашавају се неважећим. 13340 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА бр. 387313 издата на име Обрадовића Драгана изгубљена је и оглашава се неважећом. 13079 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 387653 издата на име Вукоја Стјепана, изгубљена је и оглашава се неважећом. 13085 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 387642 издата на име Вукореп Мате изгубљена је и оглашава се неважећом. 13085-а 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА бр. 566654 издата на име Шафарик Јанка изгубљена је и оглашава се неважећом. 9936 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 730511, издата на име Анте Барбарића, мајора, изгубљена је и оглашава се неважећом. 13331 1-1
- ПЛАТНУ КЊИЖИЦУ број 16377 оглашавам неважећом. — Ђорђе Сегић, шеф Клуба VIII В. У. Б. 11679 1-1
- ВОЈНУ КЊИЖИЦУ број 338775 оглашавам неважећом. — Радојица Дамњановић. 12214 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 57809 издата на име Марковић Сретена Славко, изгубљена је и оглашава се неважећом. 13126 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА бр. 782041 издата на име Станојловић Светозара изгубљена је и оглашава се неважећом. 12448 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА бр. 242841 и ОБЈАВА бр. 80329, издате Спасићу С. Драгану, изгубљене су и оглашавају се неважећим 11489 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 18026 издата на име Кадвањ Ј. Павла, изгубљена је и оглашава се неважећом. 11797 1-1
- ВОЈНЕ КЊИЖИЦЕ издате на име Николов (Александра) Генка и Мирковић (Милорада) Витомира, оглашавају се неважећим, пошто су изгубљене. 13454 1-1
- ВОЈНУ КЊИЖИЦУ бр. 224740 оглашавам неважећом. — Цветко Станковић, Крагујевац, Шафарикова бр. 56. 723 1-1
- ПЛАТНА КЊИЖИЦА бр. 7024 издата на име Пејчић Ђорђа изгубљена је, па се оглашава неважећом. 13034 1-1
- ВОЈНИЧКА ИСПРАВА бр. 303242 на име Хајзлер Еугена, музичара, оглашава се неважећом. 6983 1-1
- ВОЈНУ КЊИЖИЦУ бр. 721417 и УВЕРЕЊЕ о демобилизацији бр. 1713 изгубио сам и оглашавам их неважећим. — Момир Димитријевић, Турија, 261 1-1
- КОМИСИЈСКО УВЕРЕЊЕ о неспособности издато од лекарске комисије Београд, ЛИЧНЕ и СЛУЖБЕНЕ податке, ПЛАВУ ИЗЈАВУ, ПЛАТНУ КЊИЖИЦУ изгубио сам и оглашавам их неважећим. — Душан Мирић, заставник Штаб VI пролетерске дивизије II Армије „Никола Тесла“. 9965 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 307449 издата на име Гајића Лазе изгубљена је и оглашава се неважећом. 12639 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА број 687397 издата на име Вајде Јоже изгубљена је и оглашава се неважећом. 13123 1-1
- УВЕРЕЊЕ издато од Лекарске комисије у Загребу, изгубио сам и оглашавам га неважећим. — Властимир Петровић, село Пепељевац, 13249 1-3

- ЛЕГИТИМАЦИЈУ издату до Месног народног одбора у Жагубици, рег бр. 223 од 3 јануара 1945 године оглашавам неважећом. — Илија Јоновић, Жагубица. 13342 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ издату од Градске милиције у Панчеву оглашавам неважећом. — Катица Николић, домаћица, Мали Рит 1, Панчево. 12298 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ издату од милиције у Панчеву оглашавам неважећом. — Фора Јавош, Кр. Борџа 133, Панчево. 12236 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ бр 178/44 г. издату од Општинског народног одбора у Књажевцу, оглашавам неважећом. — Слободанка Вукадиновић, студент, Књажевац. 10007 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ издату од Општинског народног одбора у Књажевцу под бр. 364/44 оглашавам неважећом. — Милка М. Чугурало, домаћица, Књажевац. 10117 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ бр. 58, оглашавам неважећом. — Надежда Вучковић, Змај Јове 20, Ниш. 1341 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ Дирекције саобраћаја и СИНДИКАЛНУ КЊИЖИЦУ оглашавам неважећом. — Драгутин Јовановић, Поповац—Ниш 1340 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ за снабдевање оглашавам неважећом. — Милосављевић Слободан, Краљевића Марка 25, Крагујевац. 1339 1-1
- ТЕКСТИЛНУ КЊИЖИЦУ бр. 18954 оглашавам неважећом. — Крстић Драган, Даничићева 40, Крагујевац. 1338 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Команде града Ниша оглашавам неважећом. — Стеван В. Костић, ул. Гвозденова бр. 18а, Ниш. 1337 1-1
- РЕШЕЊЕ комисије Градског народног одбора за додељивање помоћи оглашавам неважећом. — Маринко Вуковић, пензионер, Ниш. 1336 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ бр. 63 издату од Среског народног одбора у Деспотовцу оглашавам неважећом. — Ђорђе Ј. Јакић, свештеник, Двориште — Деспотовца. 13737 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ, ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ, КУПОНСКУ КЊИЖИЦУ, ЧЛАНСКУ КАРТУ потрошачке задруге и ЧЛАНСКУ КАРТУ подружнице шивача Милана Поповића, оглашавам неважећом. — Вера Поповић, Ђуприја. 10335 1-1
- ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ за домаћинство изгубила сам и оглашавам је неважећом. — Јелена Димитријевић. 8584 1-1
- ШКОЛСКО СВЕДОЧАНСТВО 4 и 5 разреда основне школе Тирло и Методије оглашавам неважећом. — Невенка Ивановић, Катарине Миловук бр. 3. 8533 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА издату од I рејона оглашавам неважећом — Ђорђе Јовановић, Београд. 8.81 1-1
- ПРОЛАЗНИ СПИСАК СТАНАРА оглашавам неважећом. — Драгољуб Бацетић, Војводе Степе бр. 259. 8582 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Команде града Београда оглашавам неважећом. — инж. Богуновић (Петра) Недељко, Добрачина 75. 8530 1-1
- УВЕРЕЊЕ издато од Црвеног крста и ОБЈАВУ штаба за репатријацију оглашавам неважећом. — Јанковић Миодраг. 8579 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Команде града Београда оглашавам неважећом. — Софија М. Пајевић, чинов. Кр. Томислава 16. 8578 1-1
- ОБЈАВА број 58004 издата на име Лазара Нинковића изгубљена је и оглашава се неважећом. 10428 1-1
- СВЕДОЧАНСТВО IV разреда основне школе оглашавам неважећом. — Мирослав Маријковић, Брзанин. 11662 1-1
- ОВЛАШЋЕЊЕ за обављање пиљарске радње број 9048/41 изгубила сам и оглашавам га неважећом. — Милева Атанасковић, Београд. 8559 1-1
- МАТУРСКО СВЕДОЧАНСТВО из 1940 године оглашавам неважећом пошто сам га изгубила. — Милица М. Петровић. 8563 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА оглашавам неважећом. — Димитрије Соколовић, Цвијићева 70. 327 1-1
- СПИСАК СТАНАРА оглашавам неважећом. — Живко Илић, Раковица — Вишевачка 41. 313 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА оглашавам неважећом. — Ели Терезија. 312 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ оглашавам неважећом. — Енги Терезија. 311 1-1
- ИНДЕКС и СТУДЕНТСКА ЛЕГИТИМАЦИЈА Иванке Олавић студента архитектуре Техничког факултета у Београду, издати октобра 1940 године оглашавају се неважећом. 310 1-1
- ВОЈНИЧКУ ЛЕГИТИМАЦИЈУ и ОБЈАВУ о демобилизању изгубила сам и оглашавам их неважећом. — Делебић Милица. 309 1-1
- СВЕДОЧАНСТВО IV разреда гимназије оглашавам неважећом. — Радослава Живић из Земуна. 308 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈА за снабдевање и КАРТА бр. 173348 на име Александра Стокића оглашавају се неважећом. 307 1-1
- ДОМАЋИНСКУ КЊИЖИЦУ, КУПОНСКУ КЊИЖИЦУ и ЛЕГИТИМАЦИЈУ за снабдевање оглашавам неважећом. — Кристија Чабрино, Београд. 306 1-1
- ПРИВРЕМЕНУ ПРИЈАВУ СТАНА I рејона оглашавам неважећом, пошто је изгубљена. — Лучев Луца, Београд. 305 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА издату од I рејона оглашавам неважећом, пошто је изгубљена. — Антон Лучев, Београд. 304 1-1
- ЛИЧНЕ КАРТЕ бр. 3278 на име Илије Никића, број 3231 на име Радмила Микића и бр. 3232 на име Стаменка Микић оглашавам неважећом. — Илија Микић, Смедеревс, Петријевачки поток. 894 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Градског одбора оглашавам неважећом — Славољуб Митић, Маврићево сокаче 5, Лесковац. 835 1-1
- ЛИСТУ Г. бр. 982 оглашавам неважећом. — Светолик Цветковић, Нишавска 3, Крагујевац. 896 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ „Р-2“ бр. 89314 издату од I рејона оглашавам за неважећу. — Марија Станисављевић, Симица 11. 8345 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ „Р-2“ бр. 63842 издату од I рејона оглашавам неважећом. — Љубица Цетиљски, Добрачина 18. 8346 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ „Р-2“ бр. 167515 издату од I рејона оглашавам неважећом. — Олујић Меланија, Добрачина 18. 8347 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Секције Народне милиције у Земуну број 14634 оглашавам неважећом. — Миленко Југовић, Прегревица бр. 69, Зemun. 8301 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ, ОРУЖНИ ЛИСТ, ДОЗВОЛУ за лов у Срезу јасеничком оглашавам неважећом. — Милутин Кузмановић, Глибовца, Срез јасенички. 13261 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ издату од Месног народног одбора у Селевцу оглашавам неважећом. — Божићар Р. Урошевић, Селевац, Срез јасенички. 13233 1-1

- ОВЛАШЋЕЊЕ** за вођење пластичарске радње од-  
носно радонице кекса под фирмом „Струга“ на  
име Бербић и Стојановић изгубљено је и огла-  
шава се неважећим. — Бербић и Стојановић, Де-  
чанска 9/1 8272 1-1
- ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ „Г“** број 28952 огла-  
шавам неважећом. — Милутин Јовановић, Бео-  
град. 8306 1-1
- ИНВАЛИДСКО РЕШЕЊЕ** издато од Комисије за  
преглед инвалида под бр. 1183 од 21 октобра 1945  
године оглашавам неважећим. — Милутин Мила-  
диновић, село Брсовице, Смедерево. 13752 1-1
- ОБЈАВУ** издату од Команде прихватилишта у Осјеку  
оглашавам неважећом. — Јован Коконешелић, Пол-  
Лукина број 3, Београд. 8331 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** издата Шкрбецу Антону огла-  
шава се неважећом. — Начелник, мајор, Мирко  
Рачић. 8333 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** бр. 24601 на име Парезановић  
Чедомир оглашава се неважећом. 8326 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** на име Жидарчић Јожеф огла-  
шава се неважећом. 8321 1-1
- ЗАРОБЉЕНИЧКУ ОБЈАВУ** издату у Осјеку 27 авгу-  
ста 1945 године оглашавам неважећом. — Бенавал  
у пензији Панта М. Драшкић, Краља Милана 50/1.  
8289 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** број 228659 издата на име Ра-  
доњић Војислава, изгубљена је и оглашава се не-  
важећом. 8250 1-1
- ИНВАЛИДСКО УВЕРЕЊЕ** издато од Војне коми-  
сије у Ваљеву оглашавам неважећим. — Сретен  
Бојчић, Топчидер. 8257 1-1
- ВОЈНИЧКУ КЊИЖИЦУ** бр. 220043, оглашавам не-  
важећом. — Маријан (Светозара) Алексић, Каменик.  
13756 1-1
- ВОЈНИЧКУ КЊИЖИЦУ** бр. 220167, оглашавам не-  
важећом. — Милорад Луке Ђорђевић, Каменик.  
13754 1-1
- ВОЈНИЧКУ КЊИЖИЦУ** бр. 220348, оглашавам не-  
важећом. — Живојин (Здравка) Ђорђевић, Каменик.  
13755 1-1
- ВОЈНИЧКУ КЊИЖИЦУ** бр. 220095, оглашавам не-  
важећом. — Спира (Микајла) Петковић, Каменик.  
13753 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** број 56915 издата на име Чолак  
Душана изгубљена је и оглашава се неважећом.  
13237 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** број 687564 издата на име Оре-  
хек Томаж изгубљена је и оглашава се неважећом.  
13123 1-1
- ВОЈНА КЊИЖИЦА** број 687920 издата на име Це-  
рар Антон изгубљена је и оглашава се неважећом.  
13123а 1-1
- ШОФЕРСКУ ДОЗВОЛУ** за мотор-бицикл марке  
D K W, бр. исправе 3033 и **ВОЈНУ КЊИЖИЦУ**  
бр. 301023 оглашавам неважећим. — Буш Маргон.  
8958 1-1
- ИНДЕКС** бр. 11920 издат од Техничког факултета  
у Београду оглашавам неважећим. — Драгутин  
Милетић, студент технике. 8334 1-1
- ДЕЧЈЕ ДОПУНСКЕ КЊИЖИЦЕ** бр. 227151, 227152 и  
227153, оглашавам неважећим. — Милка Грба, Бео-  
град. 8213 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ** издату од Народног одбора у Каме-  
нову, оглашавам неважећом. — Јованка Николић,  
Београд. 8214 1-1
- ДИПЛОМУ** београдског техничког факултета о по-  
ложеном дипломском испиту за електро-машинског  
инжињера из 1934 године, изгубио сам и оглаша-  
вам је неважећом. — инж. Стеван Вернер, Субо-  
тица. 8216 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ** издану од општине Борча бр. 1123/45  
оглашавам за неважећу. — Огњановић Пера, Борча.  
8217 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА** издату од IV рејона изгубила сам  
и оглашавам неважећом. — Зорка Станић, Бео-  
град. 8218 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ ЗА СНАБДЕВАЊЕ, ПОТРОШАЧ-  
КЕ КАРТЕ и ДЕЧЈУ ДОПУНСКУ** изгубила сам  
и оглашавам их неважећим. — Зорка Станић, Бео-  
град. 8219 1-1
- ЗАДРУЖНУ КАРТУ** од задруге IV рејона изгубила  
сам и оглашавам неважећом. — Зорка Станић, Бео-  
град. 8220 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ** издату од Команде града Београда  
изгубила сам и оглашавам неважећом. — Зорка Ста-  
нић, Београд. 8221 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА** издату од бившег X рејона изгу-  
била сам и оглашавам неважећом. — Олга Ивачко-  
вић, Београд, Карађорђева 99. 8222 1-1
- УПИСНИЦУ и БАЧКИ ЛИСТ** Техничког факултета  
Београд оглашавам неважећим. — Милан Ста-  
менковић. 8333 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА** оглашавам неважећом. — Спасе  
Деља, Богојављенска 9, Београд. 8332 1-1
- УПИСНИЦУ и БАЧКИ ЛИСТ** бр. 9757/34 оглашавам  
неважећим. — Драгослав Стојановић. 8331 1-1
- БОНОВЕ ЗА МЕСО** оглашавам неважећим. — Раде  
Ђорђевић, месар 484. 8330 1-1
- ЛИЧНУ КАРТУ, ЛЕГИТИМАЦИЈУ** Државне штампарије,  
**ЛЕГИТИМАЦИЈУ** за снабдевање, „К“  
**КАРТУ** и **ПОТВРДУ** радне ктете оглашавам нева-  
жећим. — Адам Јовановић, књиговезац Државне  
штампарије. 8329 1-1
- РАДНИЧКУ КЊИЖИЦУ** оглашавам неважећом. —  
Петар Васиљевић, слово-слагач, Вршац. 8328 1-1
- ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ Г**, бр. 57907 изгубио  
сам и оглашавам је неважећом. — Владимир Цвет-  
ковић, Београд. 8327 1-1
- ЛЕГИТИМАЦИЈУ** за снабдевање бр. 162216 изгубио  
сам и оглашавам је неважећом. — Миле Вуксановић,  
Београд. 8325 1-1
- КАРТУ Г** за снабдевање бр. 259555 изгубио сам и  
оглашавам је неважећом. — Ђорђе Петраш.  
8323 1-1
- ПРИЈАВУ СТАНА** гласећу на Пинелопу Контос из  
Сарајева оглашавам неважећом. — Душан Нико-  
лић, чин., Ламартинова бр. 22, IV рејон. 8322 1-1
- ЧЛАНСКУ КАРТУ** Шесте радничко-службеничке-  
замештеничке потрошачке задруге, оглашавам  
неважећом. — Благоје Марчић, Гајсва ул. бр. 5.  
8319 1-1
- СВЕДОЧАНСТВО VII** разреда Реалке изгубио сам,  
на га оглашавам неважећим. — Илић Сретен, Кра-  
љев Трг бр. 21, Београд. 8318 1-1
- ПОТРОШАЧКУ КАРТУ** за намирнице изгубила сам,  
на је оглашавам неважећом. — Катарина Писовић,  
Београд. 8316 1-1
- ЧЛАНСКУ КАРТУ** издату од Радничко-набављачке  
потрошачке задруге X рејона изгубила сам, на је  
оглашавам неважећом. — Марија Марић, Београд.  
8315 1-1

поздрав на француската Уставотворна скупштина Резолуција, која во име на клубојте и групите ја потпишале Сретен Жујовиќ, др. Симиша Станковиќ, Андрија Хебранг, Јоже Рус, Гјуро Пуцар, Бане Андрејев, Митар Белкиќ, др. Драгољуб Јовановиќ, Владимир Симиќ, др. Милош Московљевиќ, Власта Зечевиќ, Михаило Гјуровиќ, др. Благоје Нешковиќ, Сава Косановиќ и Фрањо Гажиќ а која гласи:

„Со желба да Уставотворната скупштина ја изрази благодарноста на француската Уставотворна скупштина на братскиот поздрав и убавите желби кои во име на Француската нација ги упатала на нашата млада република и на сите народи на Југославија, потпишаните шефови на клубовите; на Народниот фронт на Србија, Хрватска, Словеначка, Босна и Херцеговина, Македонија и Црна Гора и шефовите на сите групи предлагаме да Уставотворната скупштина ја усвои следната

#### РЕЗОЛУЦИЈА:

Уставотворната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија срдечно се заблагодарила на Француската Уставотворна скупштина на убавите желби за среќја и напредок на нашата млада Република и на братските поздравии од француската нација на сите народи који ја сочинујат нашата Народна Република, на нашата влада и на нејзиниот шеф Маршал Тито. Ми е сме среќјии што француската уставотворна скупштина во својата резолуција така високо го оценила устојавуењето на републиканскиот поредок во Југославија како фактор на мир, демократски поредок и меѓународна соработујачка за цел Јвропа, кое ја изразила првата содржина на нова Југославија и нејзиниот меѓународен залашок. Исполнети со осекјања на благодарност и со топли симпатии за Француската демократија обновена во Четвртата Република на најубавите традиции на Француска, со која нашите народи ги врзуе традиционално пријателство кое добило нова снага во борбата против заедничкиот непријател, уставотворната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија упатуе братски поздравии на ситот француски народ, на Француската влада и нејзиниот шеф Генерал Де Гол”.

Претседникот Владимир Симиќ става на гласање прочитаната резолуција, која Скупштината со бурен долготрајан аплауз едногласно ја усвоји.

Претседникот соопштуе да Претседништвото на Уставотворната скупштина е доставило на Сојузната скупштина проект на Уставот на Федеративна Народна Република Југославија, кој во име на Сојузната влада го поднел на Уставотворната скупштина Министерот за конституанта и овој проект на Уставот да ќе биде одмах упатен на Уставотворниот одбор, штом овој ќе биде избран.

Понатамо Претседникот соопштуе да Претседништвото поднело предлог на Пословникот за Сојузната скупштина на Уставотворната скупштина, кој е печатен и разделен на народните пратеници, како и да за него ќе се расправа на денешната седница, ако тоа Скупштината усвои.

Претседникот Владимир Симиќ ја соопштуе оставката на Сулејман Филиповиќ, министер на шумарството на сојузната влада, на положај на Потпретседникот на сојузната скупштина.

Скупштината ја прима поднесената оставка и на предлог на Сретен Жујовиќ едногласно избира за потпретседник на сојузната скупштина на Уставотворната скупштина Авла Хумо.

На предлог на Претседникот на Скупштината одобрее одстаство од денешната седница на народните пратеници Лазар Кулишевски, Франц Кочевар, Милан Рибич, Лазар Плавиќ, Хилмија Хасанагиќ, Станко Опачиќ-Кланица, Урош К. Ковачевиќ и др. Раде Прибиќевиќ.

Претседникот Владимир Симиќ го става на гласање дневниот ред кој Претседништвото го поставило за денешната седница и Скупштината едногласно го усвои предложениот дневни ред.

Се преминуе на првата точка на дневниот ред: Претрес на проектот на Пословникот на сојузната скупштина на Уставотворната скупштина.

Претседникот Владимир Симиќ соопштуе да е проектот на Пословникот, кој е печатен и разделен на народните пратеници претресен во клубојте на Народната скупштина. Дискусијата е водена и во начело и во поединостите и да се сите измени и дополнуења доколку се приватени и унесени во предложениот предлог на Пословникот по кој за известител е одреден народниот пратеник Јерко Радмиловиќ.

Известителот Јерко Радмиловиќ ги образложи направените измени и дополнуења во проектот на Пословникот, а потоа го прочитал целиот проект на Пословникот со внесените измени и дополнуења.

Пред настајокот на претресот и гласањето по овој проект на Пословникот Претседникот Владимир Симиќ дава пауза од 10 минути и ги повикуе претставниците на групите за време на паузата да дојдат во соба бр. 6 зарад договор.

После паузата седницата се наставуе и Претседникот Владимир Симиќ објавуе, да спроти споразумот на претставниците на секциите и групите се предложени уште две измени и дополнуења во прочитаниот Пословник и оние гласат:

„Во чл. 61, првиот став се мењава и гласи: „Пратениците имаат право на дневница за време на работата на Скупштината или Одборот”.

„Во чл. 51, првиот став се мењава и гласи: „Уставот донесен од обата дома се прогласуе на заедничката седница на обата дома без претрес, со акламација, со гласање за текстот на Указот за прогласуење Уставот. Законите усвоени во обата дома ги прогласуе Претседништвото на Уставотворната скупштина со својот Указ”.

Гласајќи со дигање рака, Скупштината едногласно го усвои Пословникот на Сојузната скупштина на Уставотворната скупштина кој го прочитал известителот Јерко Радмиловиќ и со измените и дополнуењата кои ги соопштил Претседникот Владимир Симиќ.

По овоа се прејдуе на втората, третата, четвртата, петата и шестата точка на дневниот ред-избор на скупштинските одбори.

Како за изборот на одборите била поднесена само по една кандидатска листа, тоа изборот на одборите е извршен со акламација и претседникот Владимир Симиќ соопштуе да се избрани:

**Во Уставотворниот одбор народните пратеници:** Димитар Влахов, Сулејман Филиповиќ, Анте Рабљак, Едвард Кердељ, др. Макс Шнудерл, Андрија Хебранг, Јерко Радмиловиќ, Милош Рашовиќ, Моша Пијале, Коча Поповиќ, Неџат Аголи, Киро Петрушев, Месуд Хотиќ, Васо Чубриловиќ, Миха Маринко, Јоже Ламперт, др. Златан Сремец, Ђуро Салај, Светозар Вукмановиќ, Милош Мимиќ, др. Драгољуб Јовановиќ, Владимир Зечевиќ, Владимир Симиќ, Сава Косановиќ, Иван Гретиќа, др. Милош Московљевиќ, Лајчо Јарамазовиќ, Славко Кузмановиќ, Мехмед Хоџа, Михајло Ђуровиќ и Станка Веселинова.

**Во Одборот за привечен план и финансии:** Анте Шутиќ, Мирко Криќ, Радован Миџиќовиќ, Петар Стамболиќ, Ванчо Бурзевски, др. Јакоб Гргуриќ, Ловро Кухар, Томо Војковиќ, Грѓо Новаковиќ, Јоже Јуранчиќ, Богдан Црнобриќа, Добросав Томашевиќ, Аћим Грчловиќ, Богољуб Поповиќ и Петар Мундриќ.

**Во Мандатно-имунитетниот одбор:** Јован Веселинов, Илија Дошен, Методије Андонов-Ченто, др. Иво Карнер, Вељко Зековиќ, Ратко Петровиќ и Вилс Томчиќ.

**Во Администраивниот одбор:** Дража Марковиќ, др. Александар Шевиќ, Панто Малишиќ, Имро Филиповиќ, Фердо Година, Хамдија Ђемерлиќ и Тома Кутуоси.

**И во Одборот за молби и жалби:** Милентије Поповиќ, Миле Пеуничкиќ, др. Александар Жажка, Мартин Сунчиќ, др. Метод Микуш, Перо Ђукановиќ и Борис Станковски.

По оваа Скупштината на предлог на Претседникот Владимир Симић, а на основа чл. 11 и 13 Пословникот на Сојузната скупштина на Уставотворната скупштина донесе следна одлука:

1) на Уставотворниот одбор се остава рок највеќе од месец дена за проучување проектите на Уставот кои ќе му бидат доставени и за поднесување извештај и конечниот предлог на Уставот;

2) Уставотворниот одбор ќе работи без прекид додека не заврши работа и изработи извештај и конечен предлог на Уставот;

3) Се одложува седницата на Скупштината а Уставотворниот одбор се овластуе на основа чл. 13 Пословникот да работи за време додека Скупштината не е на окуп.

Претседникот Владимир Симић ги повикуваше членовите на избирајќите одбори да останат после заклучената седница во двораната зарад конституирање, па ја заклучува седницата во 13:30 часот и објавува да идната седница ќе биде закажана писмено.

6 декември 1945 година  
Белград

Секретар,  
Стеван Јовичић, с. р.

Претседник,  
Владимир Симић, с. р.

### ЗАПИСНИК НА I РЕДОВЕН СОСТАНОК НА СКУПШТИНАТА НА НАРОДИТЕ НА УСТАВОТВОРНАТА СКУП- ШТИНА, ОДРЖАН НА 6 ДЕКЕМВРИ 1945 ГОДИНА ВО БЕЛГРАД

Претседаваше претседникот Јосип Видмар.  
Секретар Михаило Грбић.

Претседникот Јосип Видмар го отворуе I редовен состанок во 10:30 сатот.

Прочитаниот записник од II претходен состанок од 29 ноември 1945 година Скупштината го прима без примедба.

Претседникот Јосип Видмар ја прочита Резолуцијата која на француската Народна скупштина ја поднесле шефовите на сите парламентарни групи по случај прогласувањето на Федеративна Народна Република Југославија, а која француската Скупштина ја усвои и ја поздравиле со долг аплауз и стоејќи продолжила со овации кон новата југословенска република.

Резолуцијата гласи: „Народната Уставотворна скупштина и испраќа на југословенската Република своите желби за среќја и напредок. Во увалењето на републиканскиот режим во Југославија таја гледа чиница на мир, на демократски напредок и меѓународно слагање на цела Европа. Таја и испраќа на југословенската влада, на нејзиниот шеф Маршал Тито и на сите народи собрани во новата Република братски поздрав од француската нација“.

Читањето на оваа Резолуција Скупштината го прочита со бурен и долготраен аплауз.

По тоа претседникот Јосип Видмар и предлага на Скупштината на народите да ја усвои Резолуцијата која ја предложија претставниците на клубовите и групите на нашата Скупштина како одговор на братскиот поздрав на француската Уставотворна скупштина, а која гласи:

„Во желба да Уставотворната скупштина изрази благодарност на Француската Уставотворна Народна скупштина на братскиот поздрав и убави желби кои во името на француската нација и испрати на нашата млада Република и на сите народи на Југославија, потпишаните шефови на клубовите на Народниот фронт на Србија, Хрватска, Словеначка, Босна и Херцеговина, Македонија и Црна Гора и шефовите на сите групи предлагаме да Уставотворната скупштина ја усвои следната

### РЕЗОЛУЦИЈА:

Уставотворната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија срдечно и се заблагодаруе на Француската Уставотворна Скупштина на убавите желби за среќја и напредок на нашата млада Република и на братските поздрав на француската нација до сите народи кои ја сочинуваат нашата Народна Република. На нашата влада и нејзиниот шеф Маршал Тито, Мие сме среќјиви што француската Уставотворна скупштина во својата Резолуција така високо го оцени воспоставувањето на републиканскиот поредок во Југославија како фактор на мирот, демократскиот напредок и меѓународната соработуачка за цела Европа, со што ја изрази правата содржина на нова Југославија и нејзиниот меѓународен задаток. Исполнена со осекјања на благодарност и со топли симпатии за француската демократија обновена во Четвртата Република на најарните традиции на Француска, со која нашите народи ги врзуе традиционалното пријателство кое доби нова снага во борбата против засадничкиот непријател, Уставотворната скупштина на ФНРЈ испраќа братски поздрав до целиот француски народ, француската влада и нејзиниот шеф Де Гол.

Уставотворна скупштина  
На Федеративна Народна Република  
Југославија“

Оваа Резолуција је потписале претставниците на клубовите и групите, и тоа: Сретен Жујовић, Симиша Станковић, Гивро Пуцар, Митар Бакић, Бане Андрејев, Андрија Хебранг, Јосип Рвс, др. Милош Московиќ, др. Благоје Нешковиќ, Владимић Симић, Влада Зечевић, Сава Косановић, Фрањо Гажи, др. Драгољуб Јовановић и Михаило Гјуровић.

По завршеното гласање претседникот Јосип Видмар објавуе оти предложената Резолуција е едногласно усвоена.

Претседникот соопштуе оти Претседништвото на Уставотворната скупштина го доставило на Скупштината на народите на претрес нацртот на Уставот на Федеративна Народна Република Југославија, кој од името на Сојузната влада го поднесе на Уставотворната скупштина Министерот за конституирана. Нацртот на Уставот ќе биде упатен на работа на Уставотворниот одбор штом ќе биде тој избран.

Претседникот Јосип Видмар натамо соопштуе оти Претседништвото на Скупштината на народите поднело нацрт на Пословникот за Скупштината на народите кој е денеска ставен на дневен ред.

На предлог на Претседникот на Скупштината се одобруе отсуство од три дена на Крста Филиповић и Отон Жупанчић.

Претседникот Видмар го повикуваше др. Јосип Хрчичевић да го прочита вториот накнаден извештај на Верификациониот одбор бр. 4.

После прочитаниот извештај, кој Скупштината едногласно го усвои, Претседникот објавуе оти мандатите на народните посланици Берус Анка и Костов др. Борис Спиоров се верифицирани.

Претседникот Јосип Видмар го ставуе на гласање дневниот ред: претресување нацртот на Пословникот на Скупштината на народите на Уставотворната скупштина и избор на скупштинските одбори, кои Претседништвото ги одредило за денешната седница. Бидејќи да Скупштината едногласно го усвои предложениот дневен ред, се прејдуе на првата точка: претресување нацртот на Пословникот на Скупштината на народите.

Збор доби народниот посланик др. Хинко Кризан, како известилец на клубовите и групите, кои го прочули предлогот на Пословникот. Тој и изложи на Скупштината оти првобитниот текст на нацртот на Пословникот кој е разделен на народните посланици, е проучен и претресен во клубовите и групите и оти се направени извесни измени и дополнувања и оти клубовите и групите се сложиле во конечниот и единствениот предлог, и потоа го прочита целиот нацрт на Пословникот со унесените измени и дополнувања.

Пред да се продолжи претресот и гласањето по овој нацрт на Пословникот претседникот Јосип Видмар дава пауза од десет минути и ги вика представниците на групите и клубовите да се соберат за време на паузата поради догвор за понатамошниот претрес на нацртот на Пословникот.

После паузата седницата се наставуе и претседникот соопштуе оти Одборот на представниците на групите и секциите заклучил да предложи уште некои измени во нацртот на Пословникот.

Зема збор др. Хинко Кризман, кој од името на Одборот предлага следните измени:

1) да се во чл. 51 првиот став смене и да гласи: „Уставот донесен од обата Дома на Уставотворната скупштина се прогласуе на заедничката седница на обата Дома без претрес со акламација, со гласање за текстот на Указот за прогласуење на Уставот. Законите усвоени во обата Дома ги прогласуе Претседништвото на Уставотворната скупштина со свој Указ“.

2) Во член 61 првиот став се смене и гласи: „посланиците имаат право на дневница за време работењето на Скупштината или одборите“.

3) Во целиот текст на нацртот на Пословникот место „Уставен одбор“ да се стаат „Уставотворен одбор“.

Претседникот Јосип Видмар предлага, бидејќи нацртот на Пословникот со сите измени е примен во секциите и во групите, да се прејде без дискусија на гласање со дигање на рака. Како скупштината го прими предлогот на Претседникот се помина на гласање. Сите присатни посланици гласајќи со дигање рака гласаа за поднесениот нацрт на Пословникот со сите направени измени. Претседникот објавуе оти е примен нацртот на Пословникот на Скупштината на народите на Уставотворната скупштина кој го прочита известилецот на Одборот на претставниците на групите и секциите др. Хинко Кризман.

Потоа се прејдуе на втората точка на дневниот ред: избор на скупштинските одбори.

Зема збор др. Синиша Станковиќ, кој по овластуење на клубот на посланиците на Народниот фронт а на основа споразумот на сите групи и секции предлага кандидатски листи на членовите на сите скупштински одбори. Како Скупштината со акламација ги усвои предложените листи, претседникот др. Видмар објавуе оти се избрани за членови:

На Уставотворниот одбор народните посланици: Божидар Маслариќ, Фране Фрол, Митра Бекиќ, Радо Дуговиќ, Раде Хамовиќ, Бране Андрејевиќ, Михаило Апостолски, Павле Грегориќ, Јоже Рус, Едвард Коцбек, Пуниша Перовиќ, Јаша Продановиќ, Добривоје Радосављевиќ, др. Синиша Станковиќ, Радован Зоговиќ, Богдан Орешчанин, др. Алеш Беблер, Тоне Хафнер, Франц Лубеј, Душан Васиљевиќ, Панко Брашнаров, др. Јосип Хончевиќ, др. Бранко Чубриловиќ, Кирило Савиќ, Милан Поповиќ, Јоза Миливојевиќ, Тодор Вујасиновиќ, Милош Церевиќ, Мустафа Хоџа, Душан Братиќ и Мурат Шекџерагиќ.

Во Одборот за повреден план и финансии: Веселинка Малинска, Хасан Бркиќ, Јосип Јерас, др. Хинко Кризман, Митра Митровиќ, Радомир Толорвиќ, Иван Турковиќ-Шкецо, Нико Јуричиќ, Бено Котник, Стијепан Плепелиќ, Драгољуб Илиќ, др. Обрен Благојевиќ, Војин Цариќ, Али Шукри, Александар Стојановиќ.

Во Мандатно-имунигетниот одбор: Анте Бабиќ, Никола Мартиноски, Бојан Полак, Иван Турковиќ-Шкецо, Јован Јегдиќ, Саво Оровиќ и Алекса Томиќ.

Во Административниот одбор: др. Ѓорѓи Гавриљски, Шефкет Маглајиќ, Среќко Жумер, Душан Ркман, Петар Комнениќ, Милан Смиљаниќ и Љуба Момчиловиќ.

Во Одборот за молби и жалби: Мемет Абдураим, Зоран Николиќ, Пепица Кардељ, Марко Вујачиќ, Спасоје Димитријевиќ, Пал Шоти и Дон Анте Савијан.

По тоа Скупштината на предлог на претседникот Јосип Видмар, а на основа чл. 11 и 13 на Послов-

никот на Скупштината на народите донесе следна одлука:

1) На Уставотворниот одбор се ставуе рок од најпојке месец дена за проучуење нацртот на Уставот кој ќе му биде доставен и за поднесуење извештај и конечниот предлог на Уставот.

2) Уставотворниот одбор ќе работи непрекинуто дури не ја заврши работата и изработи извештај и конечен предлог на Уставот.

3) Се одлагаат седниците на Скупштината, а Уставотворниот одбор се овластуе на основа чл. 13 на Пословникот да работи за време дури Скупштината не биде собрана.

Претседникот Јосип Видмар ги повикуе членовите на скупштинските одбори да останаат после заклучуењето на седницата поради конституирањето, па ја заклучуе седницата во 13.15 сат и објавуе, оти идната седница ќе биде закажана во смисла на Пословникот со писмен пат.

6 декември 1945 година

Белград

Секретар,

Нинко Петровиќ, с. р.

Претседник:

на Скупштината на народите  
на Уставотворната скупштина,  
Јосип Видмар, с. р.

## ДЕКРЕТИ

### МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОШТИ, ТЕЛЕГРАФИ И ТЕЛЕФОНИ

Со Решење на Министерот за пошти, телеграфи и телефони Мбр. 12692 од 12 септември 1945 година на основа извештајот на Дирекцијата п. т. т. Белград број 40284 од 4 септември 1945 година заради нелодојење на должност се отпушта од државна служба со денот 29 јули 1945 година Стајковиќ В. Дариња, чиновнички приправник по § 45/1 Ч. з. Главниот телефон во Белград.

Со Решење на Министерот за пошти, телеграфи и телефони Мбр. 11755 од 30 август 1945 година, а на основа чл. 1 и 4 Уредбата за поставуење и унапредуење државни службеници на Демократска Федеративна Југославија и чл. 2 Уредбата за регулирање припадност на државните службеници од граѓанскиот ред и останалите јавни службеници на сојузните министерства и установи, се поставуе за п. т. т. земничкиот трекја група во пошта, телеграф и телефон Градацац: Мухамедовиќ Х. Осман од Градацац, завршен ученик на Занастско-трговско школо.

Со Решење на Министерот за пошти, телеграфи и телефони Мбр. 11119 од 30 август 1945 година, а на основа чл. 1 и 4 Уредбата за поставуење и унапредуење државни службеници на Демократска Федеративна Југославија и чл. 2 Уредбата за регулирање припадност на државните службеници од граѓанскиот ред, се поставуе за служител друга група во пошта, телеграф и телефон Шид, Радивошиќ М. Јоаким, досега во војно пленство во Немачка.

Со Решење на Министерот за пошти, телеграфи и телефони бр. 11733 од 30 август 1945 година, се уважуе оставката на државна служба на Николиќ В. Петар, чин. приправник по § 45/2 Ч. з. пошта Пријељубе.

Со Решење на Министерот за пошти, телеграфи и телефони бр. 11749 од 30 август 1945 година, а на основа поднесената молба се уважуе оставката на државна служба на Ребрача Ј. Милан, служител друга група I телеграфско-телефонско-техничка секција Белград.



## ОД ЗЕМСКИТЕ СЛУЖБЕНИ ЛИСТОВИ

Да би се на претплатниците на „Службениот лист на Федеративна Народна Република Југославија“ пружио можност да ја следат законската работа на земските, покраинските и обласните народни скупштини и земските влади, Редакцијата на „Службениот лист на Федеративна Народна Република Југославија“ ќе објавуе во иднина кратки библиографски белешки од земските, покраинските и обласните службени листови за законите, уредбите, одлуките и останалите прописи

### СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА СРБИЈА

Решење на Министерот за пољоделие на Србија за привремената организација и работењето на Земскиот пољопривреден имот „Панчевачки Рит“. (I Назив и задатоци на Имотот. — II Организација на Имотот. — III Материјално работење. — IV Персонал. — V Забелешка). — (број 1 од 5 јануари 1946 година).

Напатствие за заштита на имотно-правните интереси и застапување на Министерството на индустријата на Србија и подрачните надлештва, установи и претпријатија на јавен карактер. (На основа чл. 2 Законот за застапување надлештвата, установите, претпријатијата и организациите на јавен карактер, во врска со Напатствието на Министерството на правосудието (на Сојузната влада). — (број 2 од 12 јануари 1946 година).

Решење на Министерот на финансите на Србија за оформување земски комисији за валоризација. (На основа Законот за валоризација од 27 октомври 1945 година). — (број 2 од 12 јануари 1946 година).

### НАРОДНИ НОВИНИ

Службн лист на Федерална Хрватска

Решење за основување на Државно индустриско претпријатие Загорска индустрија на волнените ткаенини. — (број 9 од 11 јануари 1946 година).

Уредба за основување Накладни завод на Хрватска (со задаток да издава школски книги, и домашни и странски дела од подрачјето на просветата, книжевноста, науката и уметноста). — (бр. 7 од 9 јануари 1946 година).

Уредба за основување на Уметничка галерија во Дубровник (со задаток да собира, чува, изложуе и научно ги проучуе работите од областа на ликовните уметности и културно-историски предмети). — (број 7 од 9 јануари 1946 година).

Уредба за расподелба и ползување на станбените простории. — (број 8 од 10 јануари 1946 година).

Решење за обавезна пролавачка на слаби свињи. — (број 8 од 10 јануари 1946 година).

Одлука за слободна продавачка на пченковица. — (број 10 од 11 јануари 1946 година).

Решење за накнада на трошковите на сушарите за вештачкото сушење на царевката. — (број 11 од 14 јануари 1946 година).

### СЛУЖБЕН ЛИСТ НА НАРОДНА РЕПУБЛИКА ЦРНА ГОРА

Статут на Привредната банка на Црна Гора (I Назив, цел и седалиште. — II Основна главница и средства. — III Активни работи. — IV Благодатничка служба за државата. — V Останали работи. — VI Обезбедување и повластии. — VII Месечни состојби, годишен биланс, поделба на добитокот и резервен фонд. — VIII Управа, надзор и организација. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Привремен правилник за регулирање исхраната на болните исхраната и становањето на службеници во лечилишта за туберкулоза на плукја во Колашин и туберкулоза на коските и жлездите во Будва. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Напатствие за застапување на Министерството на правосудието и народните судови во Црна Гора. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Напатствие за застапување на Министерството за социјална политика на Народната влада на Црна Гора и подрачните надлештва, установи и претпријатија пред народните судови и други народни власти во поглед на заштитата на имотно-правните интереси. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Правилник за полагање шоферски испит за возач на моторни возила и за издавање возачки исправи. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Одлука за признавање правата на социјална помоќ на фамилиите на борците патници во борбата против фашизмот и реакцијата во Шпанија. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

Одлука за дополнување Одлуката за ревизија на пензиите, помоќите и издржувањето на самоуправните службеници на територијата на Црна Гора. — (број 1 од 1 јануари 1946 година).

### СЛУЖБЕН ЛИСТ НА ФЕДЕРАЛНА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА

Закон на аграрна реформа и колонизација за Босна и Херцеговина (I Општи одредби. — II Земјини фонд. — III Експропријација. — IV Доделување земја. — V Внатрешна колонизација. — VI Ограничувања. — VII Експропријација на шумскиот имот. — VIII Постапкок. — IX Пролазни наредувања). — (број 2 од 9 јануари 1946 година).

Правилник за спроведување Законот за аграрна реформа и колонизација во Босна и Херцеговина. — (број 2 од 9 јануари 1946 година).

Уредба за отворањето и работата на скратеното Техничко средно училиште на граѓевински смер во Сарајево. — (број 2 од 9 јануари 1946 година).

Уредба за организација на пољопривредната машинска служба на Босна и Херцеговина (на основа чл. 1 и 5 Законот за организација на државната, пољопривредната машинска служба од 23 јули 1943 година). — (број 2 од 9 јануари 1946 година).

Уредба за постапкокот со свителствата на средните и учителските школи и забавилските курсеви издадени за време окупација. — (број 2 од 9 јануари 1946 година).

### СЛУЖБЕН ЛИСТ НА ВОЈВОДИНА

Одлука за издвоување работите за промет со стока и сточни производи, емши и зарзават, јајца, живина и перја, дрво и јаглен од „Пољопроект“ и за основување на посебни претпријатија на Војводина за промет со стока и сточни производи, емши и зарзават, јајца, живина и перја, дрво и јаглен. — (број 1 од 7 јануари 1946 година).

Одлука за обавезно предавање на слаби свињи. — (Оваа Одлука е донесена во врска чл. 6 Уредбата за измените и дополнувањата на Уредбата за говење, промет и цени на свињи од 24 јули 1945 година. — (број 1 од 7 јануари 1946 година).

## СОДРЖАЈ:

	Страна
36. Решење за цената и начинот на купувањето на кршено злато и златниот лим — — — — —	49
37. Напатствие на осигурителните претпријатија за пресметување математичките резерви и за утврдување нивното покријќје поради подготвувањето на подлогата за одредување на валоризациона квота — — — — —	49
38. Престанок на важноста на поштанските марки на Независна Држава Хрватска прештампани во Сарајево — — — — —	50
39. Оснивање пословница на Поштанската штедионица во Осипјек — — — — —	50